=Xt S5 2l Bte=

=22 20 E



29| H4~ 2's complement

XA structure

7|9 B2 storage class

CIRFRE HHE multi-dimensional array
=X st dynamic allocation
C|tHZ debugging

2| K|AE] B2~ register variable
B|X|AE] register

EC Joad

OH7HEH4s parameter

DH2! else 2A| Dangling else Problem

32 g4
HIZ2| 54 memory leak

HIZ2| A address

HZHSH Ol command line argument

BSHEIEER infinite loop
HIO|H2| I binary file
HIO|E HEIRIHE byte alignment
HIO|E byte
HE=EE loop

HiE array

28

24

25

27

25

14

14

19

16

30

27

22

27

30

18

29

28

17

20

HHEE
HHEFS =2|8} exclusive or

HI{ buffer

B2~ variable

rE
rlot
Ao

X

=

o
ox

= 7|8 divide and conquer

AL

HI
o
ik
H
R

HIFYH ARL|Q Visual Studio
HIE bit

A4~ constant

MEHZ conditional statement
AA FAL source code

AA TR source file

2= M3 & short circuit rule
AEOQ] store

AEZ| stream

1=

X} identifier
MY|7| 2t garbage (value)

OlA7| FE ASCIl code

re

A 2|AE linked list

HALX} operator

22

13

23

17

30

15

13

14

29

12

10

29

12



7S enumeration 29 EZ token 30

0l|2F0] reserved word 12 IHE HIO|E padding byte 28
O|AIM portability 31 ILQIE] pointer 21
0|= ZQIE{ double pointer 26 IOIE| HHE pointer array 26
XIES data type 11 I|HAK} operand 12
MESZE &4~ recursive call function 19 Sk~ function 19
S BH4~ global variable 24 5 I header file 11
Q| ®7| prefix 13 5 w3} 13
TX2| preprocessing 30 S RH™O| typedef 29
T3} normalization 7 Sl0|E AHO|A white space 23
™ K| B4 static local variable 24 59| H7| postfix 13
™ b4~ static function 30
HolE 15
|0 X} control character 8
ZFMB comment 8
A AMKL 21
&5 et ZH 31
K|S B4~ [ocal variable 24
ZX} index 21
7|8} initialize 10
ZAor! compile 6

10

AE OFY text file 29



2's complement 22| 24
address 22l 4
Arithmetic Logic Unit ALU
array i

ASCII code ota7] 2=

binary file stolz] med

bit HIE

block €2

buffer ezl

byte tiol=

byte alignment Bio|E zfelHiE
command line argument & 2l4
comment 42

compile Zot

conditional statement 222
const Ha

constant &=

continue

control character ®of £xt

Dangling else Problem o2zl else =4

data type x=%

debugging itz

22

14

20

29

15

23

28

27

15

12

18

16

11

divide and conquer 22 5= 71¢
double pointer 0I5 Z2I&
dynamic allocation % &g
enumeration €74
exclusive or iR =23
function &

garbage (value) #2i7| 2t
gets &

global variable %1 ¢
header file silcf
identifier AExt

index Zxt

infinite loop &t dt=2
initialize =715t

linked list ©Z 2|

load 2=

local variable x &
loop g==

main &4

memory leak #=e| =
module 2

multi-dimensional array CHH# s

17

26

27

29

13

19

10

23

24

11

12

21

18

10

29

14

24

17

27

30

25



normalization =zt
operand mIeHt
operator At
padding byte g Hol=
parameter oii7tgts
pointer Z2I&]

pointer array Z2/& bt
portability oA
postfix ¢ #71

prefix Zel %7
preprocessing 2|

printf &4

recursive call function x#s= &=

register 2Ix|IAH

register variable XA 8 #Ha

reserved word 0201
scanf &t

short circuit rule % M2l =
sizeof HAK}

source code 24 F=
source file 24 T

static function &= &=

12

12

28

19

21

26

31

13

13

30

19

14

25

12

23

13

21

30

static local variable &= x|
stdlib.h &flcf o

storage class 7191 #&
store A£04

strcpy &

stream 22

stringh &5 o
structure #=A
switch~case&

text file BlAE oj

token E2

typedef & xifgel

variable #

Visual Studio tlIxg A&C|2

white space sloIE Ano|A

24

27

24

14

24

29

11

28

16

29

30

29

23



o
S
[ AA O source file [1%33%]
z2 ey ojo] Fo] gbA| 2Hdst FA] ot oJ7|A= C ¢lofe] Eof gt
A gt 24 Tl e,
JAA FC source code [1z415]
=35 zZa g Qloje] ol U] 2Hdet =
] o compile [1%33%]
a2 5S FFE7L olsfehe 71Alo| = vt 2
Anfped 3¢HA|
S ot 342
__% _% 101011. .. 9 l P
Source.c Hzzlzl HH Tpf 43y o)
|
startup code
O HI=A Visual Studio [1734%]
ARCIR A2 FEE HASL Hups 4= QA Eol= T2, C dolE AT
= VC+H ATt e E ARSsh=t, WHEA] 29| SRS ¢ & #ojof C do]
o] @iol] g Autelalet, vlEd AR el A J15TH 2 AL 71,
VCH el g o8l HutdshAv tHAdsh= A3t

06 =ExiZ=si=C dojrhem



ol

[Imain g+

rE
o
HO
g

O Est

1\1

debugging [1% 43%]

& +4gsk= A

]
Xt
o
e

I,

[2% 53%]

=
=

ol

33 20f

1340] Al A AFFEAL AL vRAEFe R b= 3L E99A4 ‘main’ Ee

il

i

| Qloletalte gk,

int main(void)

©
Ic %_‘} of apl2] 2255 $%0(2k0 3t

[2% 59%]

A wlolEle] Felo] uel Wsghe BAER Hiqo] FA, <lg A ElAE

e w2 vo] Fi 2

=7
E

il

* 2% wbhate Wzt B30 (hilaal
int => %d (%4)

double => %If (4%)

char => ¢ (%2})

chartid => %4s (Fz}4)

normalization (2% 68=]
A=) oko]| o] obd 3 Ae|ghe ARRE) 2|4 PR vl A
* 443 HAUFHE 24
0.0000314 => 3.14¢=5 | sy o
Ext 2=st= colE Q7



OofA7| ZE

O
B¢
HO

O printf g4

O Mo 22Xt
O
JHIE

08

EXHBH51=C olof

ASCII code [27 717]
Affo] AR 7155 F3RE] QlolA] TRk whlel sl ofet
comment [27} 54%]
A5 Aol YR 1) AA) R B, 42 AES Aeks 8-S B Bk

<) S ES] B 4 Al
o] e Aol] BE hg 4 He)

//0] ME o BEX UM BAS SESEH Ena?

/*C{[H| 7t

C 20|12 HBEIE <OI0| ARPZ+A I
T CIE Q012

|Z0IchbE FHEe|ng,
BESL A E2p ZRSHE DO / B2

AHBE FHEL|CH

J2|3 <E3th HoE FHFLICH

*/

[2% 55%]

4= print formatted2] 2o}, W3l Bx}5 AR5

control character [2% 56%]
BARE ol AIR, E2) walol] RS Fi B 55

%HH%(?H*QSJ %ﬂﬂé =of&a|
constant [2% 64%]

A3 QU BISHA QF B 90 R AR
bit [2Z717]
A AP TP AR e, 291219k 2ol 2714 S ehdl AL 1(E

2 true)} 0(Z-2 false) 2=

Uehie,

)



[JHO|E byte [27 71%]
A ALY T 1Hlo|Ex= SHIE, 167055 ANk o= 4HIE ©
IR ol%l4= ghe FEsE| Sl
* Hkeie| 2zt ok

Ibyte = 8bit

IKB(H2HPIE) = 2ibyte (2°= 1024)

IMB(mihtubolE) = 2VKB = 2¥byte

1GB(7[7Fupo|2) = Z°MB

ITB(&2tup[E) = Z'GB

129 H4 2's complement [2% 74%]
Adjgkel 2%1422] 0} 15 WHEAAIZ] (o] AeiE 19 B4t FhHellA] 15 T
gk gk

“32 vy i %:L?

O 85 A4 w3 > oo,
@ HIE > ol
Q) 15 catet S 1000

\Qﬂ 85 HEA %(2f5He vl

&
Xt

———
O variable EFEL) X[ B4 Mo Ha [3% 80%]

dlo|8E A5t el o] 53¢

; ) oy e 2zlod] k342] Tl Soi7k k5
© R gl ek AL W ﬂ;EFW anr

Ext BEsl= CooolEE) 09



S CEmE A signed ¥4t unsigned 4

signed H4E BEZ J1X1 H4n MO A| OIZ M2 EI|SHX| ¢H=Ct unsigned B4= B35
7t Sl BB ARBSII M2 I ALSSk= oo, 4 M1 Al unsigned int2t 20| AFZ5HH

EC} intE 2HI0|E2tD 5l GA2 EH s |gneo| int= —32768 ~ 32767, unsigned int=
= H

0~655352| HRIE Z=Lt &, 245 U= HAE Y+E HB6k= ool ARSSICE

O Mg7] 2k garbage (value) (35 81X

S AR ol thit 2 ago] Agat B Yol 9l 4 gt
ol gl of glo] 24#7] 2H

* ﬂ!ﬂilﬂ ke W40 AT DFf Z2] oks sdef5eiks
T 2(gf5ta] o % 44 wllFo H{27F Azt

o wis| £efi2(?

w(
0S o1 wfefsH S, °
25734
=1 \ 010100011110010. ..
Bzl o
OX7)8 initialize [3z81%]

W, wl e, Al g ASo= dfdsk= A

int num2;

scanf("%d", &num2);

[+ 3. AE FZ0| =I5t =/
int num3;

num3 = 3;

10 =xtERsi=C dojohzm)




O x=d

C8le med

Ostring.h

&iic] ot

/18 27|30 /Y
[ 1. dA3 A0 27|13t «/
int aryl[5] = {1, 2, 3, 4, 5};
int ary2[5] = {1, 2, 3}
int ary3[] = {1, 2, 3%
/* 2. THE YAE 2T|5} #/
int aryl[4] = 3; //0| 42 F& YE2Z 0|88 =7|5
for(int i = @; i <5; i+)
{
aryl[1] = 0;
}
/* 3. memsetg 0|85t Z7|3} */
memset(aryl, @, sizeof(aryl)); //2E {AE 022 27|35}

data type [3% 85%]
Az29] e, A=Yo) ufe} AHE HolEE sk o] Yeiict

+ %7 int(4bytes), short(2bytes), long(4bytes)

« B33 char(1byte)

« A58 double(8bytes)

B e Y At of
g 0~9, +, — 715 A2 10, =5, 420, 0
N N 0.53 ¥,
Al |~ — (AKX S _ . ~ o
Al 09, + —, (2T 7|2 AR 3.4, -7, i 10.0 105 44 ciplet. Zslsiried,
2xt 2A1E A2 2R S8 ‘A, DL 0 YA5) b 5 A% ol

BAE | St oMol BAE 2 MBHER RS “A”, “banana” o/HH| FasteH

header file EZEL) 2| XIAXt [3% 93%]

HE Po|Hef] o dF 5 ekl Ale uh. v etale S, 2lolH

eli= A 7HAT 2ear vje] L) E ke #includedh= AA 2] AAIRFR
e KA 2lMRME Fodniz] B243 Elek 2022 #includet
=259, HAs] RIS ok ok FHolid Abuls] IR

[3%93%]

224 Aejo} g T4 1918 B 5l

Ext BEsl= colofohEm) 19



[Jconst Ha [3% 94%]
38l 27191510l ghe ulE 4 gl wig SIEUh Al BOke ghe whE Ua.
7942 o ARgic
ex) Y&, S HIE, AldolA] 348 A7t bR & $hilEl= vlE 5
const int buflen = 1024; //A4+%, constE ArEsH HE
#define KEY 'A' //22H, #defineS AI2SH Dj2Z A%
#define ERROR_MESSAGE "Error Occurred!" //2AEd
0] AEX} identifier [3% 95%]
o upet ARGA} UhE0] A= o], g gL o] o) W] &fu) 9]
L o]22 Abgatet
[ of|2fof reserved word [3% 95%]
2lofol] 2J3) ookl To, APEAE ARG 4= itk
o
S ——
] GAERL operator [4%F112%]
el Agsl g E
Bz} g 7
IHOIQ)
ottzt
[ m| ALK} operand (4% 112%]
$date] dido] == dlolH
a + brlKE ait b1t Bledetzt

12 =xraRsi=c olol

)



CHA =27

OZ9 ®77|
& Hat

O HHERY =23t

prefix [4%117F]
QA7) w AR bl ol 4] 271
* 4 1l : +ab
* 34 1l - abt

* 58 Tl a+b

postfix [4%117%]
A7 7| Flol] ol 5:4] 17|

* Xz1b 35| (bt L4 Ja(E ‘2] Tl ofz.

[4% 129%]
AR o2 ARP o Bigkeh= A
« Mg & HEKEAA, LA1A @ #EH / promotion): A& o] UA|EHA] oF

L gho] Solgke ul, wsto] 7R3t efelo] 2 Astlelst ke 423

exclusive or [4%}139%]

% |QaApe] Reigtol AR the gt ol B Qs
%Pr—ll k< > 55 /Hat Hel B0 12 1)

* Zlalf

a b a"b

0 0 0

0 / l

/ 0 /

/ / 0
short circuit rule (4% 121%]
Ao qeot |} QU ATE sk 7

Ext arsi= c oo 13



a=0;
b=1
if (@ & b) // a%t HAtSHLD Hhx{LER2CH

if @ il b) /7 bRl ZAfsHoF =2 Adtel AXZS Y £ ACt

CJALU Arithmetic Logic Unit [47123%]
AN - Z2t3 zj2lef, oot Fod Z51

CPU9| Ak&i=g] A4HgA|

O I X|AE register @EEED) 2IXIAE] (4% 123%]
CpU®| Hie] ikel Hlofeje} it 5-0] Ak QA= ARl
TN U el i el st AEAE

Shbate 2Aapl glod cheds] whE~!

NEE load [4%F123%]

|l Lol A HA LB 2 G FASRE 1Y

OAEON store [4%}123%]
Aito] ehr FhE YA AE A Wl HEE R BARRs 1Y
sum = a + b 1t 4FHEE 2k%]

ALY Hjz| L5

T T o
]

T
@iz o 20

o=t

@tz
s I 30 sum

—e [0 a

cry

14 =Ex2%si=C dojorgm



O Ho2

d
i
]

1\1

a7io| ¢ Act

ALU, BIX|AE], 2=, AE0{2| 2|

CIAE & I CPU= HIZ2|of U= W0l 2 7HMet A Sict 0] [lH CPUE MIZ2[0AM
CIAL RIAS 2EHSHR| 20 CPUS| LR U= 2IXIAE HIZZ|Q| WSS SABHA] SAEHOF
st 0] 2Alsl= RS ‘222t Sttt H|0|E{7} MIXIAEN| KME=H ﬁ.i’é* [2I ALUO 2]
Bl S Q0] ST T UL AT AXIAE] RIECE O CiY SIS 23l B2
2] 27101 sumoll SAIEI0] 4410 BE DKE0| FRECE SINE T HZalol U Bl S
CPUZE SAleiA ALBStER OfF2| 2 HAS SMeHT THAMKL g, bo| 242 HokK| 241, oY
& ALZ $EISH sumS LR ALUOIA of HAto] Rz=Lbol| w2t 20| e o~ QICt
7_\
(5%t 150%]
54 2700] wheh AsgstAr AdehA| grotof & wff ARg-sh= £
o AR fE swith~cases®
o WHEE fors, whilett, do~while+
« B7)&: break, continue, return
block EEEL) XS Ha [5%173%]
T MR A So] ZUER o)Folx] TS i)
if (AA
G of1do] BE( Mo st Bof2be BET Al3E TS
i :
conditional statement [5%F 150%]

EX 3esk=coliolEm) 15




O ofe

else 2H|

[Iswitch~case

=
-

16 Sx3=5=C AoioH

© else R if29] 2714j0] AZlolw B o] 4L At Be glow
o= Hrt,
. else ifft: ifie] 2714)0] ARY o APAZ S| 7 20& A 4
& uff ARRSH), v 2 F8 gloH else ifS AR-EHA] ok F)
if @ > 0)
printf("as Y4£YLICt\n "); //SESE AMESHA| §IOH ZZAA0
Y o st =0 A
else if (@ == 0)
{
printf("a= 0¥LICt.\n");
}
else
{
printf("as S+LICH\N");
}

Dangling else Problem [5%172%]

P2 Z50 Mg 1] itk clse®] 9177F mashA 71 2A)

(5% 172%]
olg] Aeir] & 2AE TEshe Aex|9] I8 Aeshs 2y
+ switchwz: Boof Blal thife dol 55 o] 7 caseww2 AARRIT
+ case: ‘case (SfFoh= gh): 2 o] A=t} ok 2k vl oA 4

of St A=F Y HolEHE At A, 24k 87145 501 2 = Al

o
o
o
=
2
g}
)
)
L?
I
kl
&
ﬁ
b
B
52
o
£
)
Mo
&
o
>
)
ek
4
s

=)
X
=)
=
»
tlo
4
pacs
(o]
;
do
1o
8
&
]
=2
o

t} caseFS B A2 &
514] oFS ) AlSA|7|= R 2 ARRSF 4 Qleh

+ break: JHRE, AEE S8 WAL A| Sk o oo

)



o
o
I
IE

A

switch(ch)

{
case 'a': //0| HO|AMAM breakZt 7| =0 =SFS WALIZIA]

LS casezl 2 HOojZiCH

case 'b':

i
rn
o

2 bULCHN"); // a¥ R0 &

Jjoh

printf("ch= a
break;

case 'c':
printf("che cLICAn");
break;

default:
printf("ak b ck OfL|CAN");

break; //0| break7t g0z o] 222 #tAMLZ £ UCt.

divide and conquer [5% 169%]

Aol 71ate) 2 BAS 1A 2o s Hejsie A4S Hels 24 o

1\1

=

J
MO

714
&
b s
o
e ———_
loop (6% 182%]

//forz OfA|
for(int 1 =0; 1 < n; i+)

//0RE n-1A| 1§ Z7tA7|H ZE 48 (ng

=
I
N

ExtaRst=cooloiEm 17



DRstaEs
[l continue

18

EX ZEok=C oK

whileZ: %5 348 RS W F2 AE

/IwhileE Of|A|
while(1)
{
result *= 3;
if(result >= 100) //0|
break;

o
zUs

ot

[

Z A7}

uwes 22

//do-while2 OA|
do
{

=g

=

hnl
=4

printf("o{H o|A
} while(@); //13|2t &3

HE|0{0F afi...! ")

infinite loop (6% 201%]
RE5] WHES S AU SR 515 glo] DT 27 FEFP wALe)
SHL AL ) AL, R el gh,
/Ifor gt 2ot 2o
forG:;)
{
/=S HE FE
}
/MwhilezS AHESH 23 22X
while(1)
{
//HtEEt A2 FE
}
(6% 202%]
continue o] TES AyalA] 4, WHHLS) 2L HAG F O] Fxg

A1) B dofo]

)




D
ONHES
SE T

\1

function

o=

[7% 208%]

JcE
IES

EHotHM 7= ol21E U2 == U7| 0|k

27| ol o747 of Xtzdo|n R

JHRIX| Dj2| &

recursive call function
T QA AL FETHE T

* 2HH74od| Sof1pok 3f 72

2. MU 435t 22(5%

[7%226%]

A
ot 95 tmelE &
JEEE-SVETE

parameter

=7t A2 Hlo|gE A5 H

EXtSKsh= C AojoiEE)

[77 221%]

19



CHigE

1\1

S OEEEEE 21 (argument)2t DH7HHS(parameter)

int mySum(int arr[], int length)
T ek 4
{
int result = 0;
for(int i = 0; i < length; i+)
{
result += arr[il;
}
return result;
}
int myVar = mySum(myArray, 6);
o4
o
7_\
array [8% 236%]

71 & ARFE oA AN FoIM AMShe A AHAE TN A OR +3)5)

o Haeof] e 4= Sl

int ary[5] = {1, 2, 3, 4, 5}
for(int i = 0; i <5; i+)
{

printf("sd" ary[il);

) X g olel Ao

20 =ExE=si=C dojorEm)



mE=)N] index [8%} 238%]

O ORI el A WS, ol 225 0] AL o

% & 04e ARk 0,1, 2, 3, .
2 I e Ak gt

[ sizeof HAIX}

[8%F 244%]
W47} el S 271 vo]E kel ek g

int ary[5] = {1, 2, 3, 4, 5};

printf("sd", sizeof(ary)); //&: 20

(int *)malloc(sizeof(int) * n);

o
S —
=ZOIE pointer [9%} 266%]

FAT AR W QY g} Pz AR 4191 ol g
« 7P B A ) ) EE

AE7L7F)7 s WaE AR EQIE o ARg-S)

© T A &) W] TS e ) ANShe A

[9% 264%]
g 7 ) ALGSRE AR QIR o Fghe Al 31T vmele]
2 4 9, scanfol Al AHGR TR B vl R8s HEts gr

AR e Qi) BIE ikt &b thEER Sl R] Wt

Ex} BRsl= C olofoEm) 29



O H=2] T4 address (9% 263%]
T, F4 gloletare itk wRal tlojele] YRS AHE 4= Q= gL BE

2 3 Hlolele] Alat 9118 4 groz A1,

FA0L ZOIE2| Zf0]
E ol22| ME S| AR FAZE KMol ZOIEE O gt MYk £

CHE oil=22le| é.—._*OIEf. IEPE RE Faet HOIEE= JI2|7|= X=Ent IS0 277t Lk,

ik,
T4 w223 tHAw. .

)

O g [10% 293%]
HjETE-S u o] A BiA Q49| F4ho]7] witol v A WA 2 4E 7]

. ElEje} i) Mg e Aol ne 1 e

o
=l
rO
,
N
ot
S~
oo
%k
+
i&
_;

* wfegnfe] 5
edefe] chefolot MRS Fhel 0ok ofit 4RbeR LR dalel Aol skt T2fub 4%

A2 Mlite vtz| Z4% ofaf Satel AbEe2] D1(of2 AL Zolet.

int ary[5];
*(ary + 1); //ary[1]9| 2o 2

22 =xiE=sieC Qoo




o
.
[Iscanf &4 [11% 325%]
stdin 2E7] A= RE dlo|eE g4lof uhe} Hglel esh= ok
spo|E white space (113 327%]
AmojA space bar, tab, enter 715 5%& 1 Y= £4E Fol R0
O HO buffer [11&332%]
zR o] ZEg dlo|HE Hobi A &8 AAE HUAY Y Ao
A gt ®of| g2 dlolHE ¢lo] APl waL T2 o] I3t HloEE HEE 7A
W & 5 Yws F0jshe 37
\ 7 r
= ZAa|
B — (¢%F @ E ( — (m2z], 2 %...)
K(z Z‘”’I‘E‘f%
o
S
[Igets & [12% 352%]
stdin 2E3] v} 25E 3 Z0| Hlo]eg g T
//gets(2l gt ™
char *gets(char xstr);
23

EXtSKsh= C AojoiEE)



U strepy

oo

[12% 365%]

_J'k_
A BRI
//strepy(Q2Q| &+ ¥
char xstrcpy(char *dest, const char* src);
o
S
O X[ S local variable [13% 385%]
E5 Yol Add=o] e &5 WollARvt AR 4= Sl B, oA b2 E5 Y
ol M= AR = §lch auto dofolel T 4 qtollA 2| WE ARt
auto”} §loje 55 Qhol] AAE W= A5 02 2|9 M7} Er},
3 ot matA XY Has Hao] E4 Fof AL #
7} auto OILOIE AKEstEE 20471 Zi0|C,
O71d 2= storage class [13% 385%]
A ik | elol o] E2 71710] wet e g e A
[ M global variable [13% 389%]
T ol WS Aolsh Ao wig) Hck, He wigts B4 gpo] B ¥
A Qo mR AN WS} St B0 R4 Rt
O ™M™ x| g static local variable [13% 392%]
A 7t Rigkesete I A 37 Al frAlshe W

EXtSKsi= C lojoiEE)

24



O E|X[AE] Ha

O LR B

1\1

void fO) {
static int count = 0;
count+;
printf("sd", count);
}
int main(){
fO; //1&24: 1
fO; /183 2
fO; //&9: 3

return 0;
}
register variable [13%394%]
£5 52 o5 Holl fieE AT o] AR 4= 3l Hieth CPU W] 3714l

AR LB of] ARE]7] wiZol] ARFA|Ql A% Wpeh= vhatt

HIRIAE] 42 KSR, 2IXIAE] B147} Ol S Uk
AXIAEI= CPUS| SAFERI7H ARSSH= BIWE S238t X3 B2i0lo= T eite Zevt gl
£ Hl0IEIS AXIAE{] B3 2 XIAE|S| BB HOJICk w2t Zutals ARRAPL
RIAE] tﬂ¢§ MotsiCiatE H|RIAEIR} 22| 5 OfClo] BESHE 0] f 0ISeIX| BTk =

multi-dimensional array [14% 410%]
HEdE aaw zh= i, 22k wjGollads Get ik wjd)S aas 2

3, 330 W el Al 229 WS i Zhe B Aol

int ary[2](3] = { {1, 2, 3}, {4, 5, 6} &
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T ZOIE| HiY

C0IE Z2UE

* ozt wHido| o Rzloi] 225l Bof
ary(0] aryll]

ary[01[0] ‘ ary[0][1] aw[@rym[ﬂ] aryll1] | aryl0l[Z]

7, X3 ez YR g2t okl
ary[0], ary[[1Z wiegoln| aitor| wigeziz] Lo A2} 4 slet.

szh’l uH“gZ %Z’ﬂ—i Tfr l—;«— %
w2l M4 1g2] M4

7

ary[ZI[312] 7o

‘ eyl | anloll ary[ﬂ][ld

DW[/]M ary[1[1] aryllll2] J

Y (row)el 5 ¥ 23, ¥ (column)ol & vinf Zi2tn Afrf5ied Sy
—y, 3tF gled 55 Folif of FLEf

olct,

&
Xt
o

Sl

1\1

2hA 1 A 7 o Jlon] e EZQIE o Asial 717 )= FEiTh

pointer array [14% 432%]

EOlEE mol gHE i, olel Aol BAeS cheAL 220 WA A e 4

double pointer [15% 445%]

Fagh ARNE A2k ZRIE. &, FAE AR ZRIEE she] jgeolal w

int * * ppi; //0|% ZQIE

bl #i4el :; g A At 2ol

35
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[ stdlib.h

&l med

O
!
ok
on

O HEZE| 5

\1

&
Xl

o
f—\
[16% 479%]
Hie] 4 ddolut LS A Helshs 3 5 thefRt 7o HE o
7} ojE se ohd.
dynamic allocation [16% 479%]

Z2H A3 Fofl A $S DFske AL F= =AY Fof v ol A

4ol 7k AR R 49 AgE

o

int *arr;

arr = (int *)malloc(sizeof(int) * n);

memory leak [16% 482%]
| 5] 37k ARSIl LA WIRlekA] iRl W S A= ARSSHA] o= 1t
o] A7} A,

T4 = Mol cprf — whg A5

=> wl2z] apol Mofept ¥l Pafol HZ3f £fe.

command line argument [16% 497Z]

el T2 APAE o TR0 o] F o) | F= TR

e

RN ek

$ ./HongongExample argl arg2

£/
C \> HongongExample argl arg 252 i

\ it

//Z2O- L8
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int main(int argc, charsx argy) ‘%W WAk balolzte wid. xpE THAl

W: vHigol2t 7 Afrfshe St
@;1;’;;” g )Z\N\({zargv[ﬂ] : HongongExample
1342) 025 Fofte:

argvll] - argl
FHE 1 olkfolet, argulZ] : argZ

&
Xt

o
e
O =A| structure [17% 505%]
ek AR T2 WS B A=Y, 3 W Fevt Aol 1 oL 7k

Al W, A v, A 29E SO E8e o Qe

« A7) e FER): A7) ANE TR B E 2 A

L Iig Hio|E padding byte [17% 507%]
TEA| WO A7|7F S85EEtt A AES SRR | Alolo Y= A
C HIOIE byte alignment [17% 507%]
HEIIHE g Ho|ES o] YW E Jdsk= A

[ = whlz

chZ| num score

grade

18upolE.

244bl2

*3AH vl B4 ko] Suio| mpab FEM2) Dl S2HY 4 et (sie] wpIETE Go15] )
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Cdto|H2] ot
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enumeration [17% 532%]

o] A 5 Qs A4 kS 715 Hole Lalshs A

enum state{ FEVER, COUGH, RUNNY_NOSE }; //HIHO| 0|22 CHEAIZ
bai|!
enum season{ SPRING, SUMMER, FALL, WINTER };

N
rir
o
o
]

I

linked list [17% 529%]

A7) A F2A B8E E9lER AT A

typedef [17% 533%]

Aplo] WA Sl ARGE WEe] 47 HIFHES sh 2

18=

stream [18% 545%]

2 g o 5}, o)F WEQIR 3t FAT o) Yolet Bt

text file [18% 557%]

HlolelE of47] 3 ghol] wet AE 2

binary file [18% 557%]

e o1y o]2]9] A0 2 A4 1t

%;x) ASCIl, Unicode 5
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N
O Hx2| preprocessing [19% 584%]
AR ARl wff aavtelg 7hgake 1
\jSnclude, #define 5
= module [19% 587%]
23 Hutel 4] Hotel 71k o B9 7S mEER ek 548 AES
AL, Achet ZR oA Qi Aol SIS u WAE Rt in}
olgt 4 Q=2 ol it
[] &5t Z4mpel [19% 605%]
Shte] 2L ol o] 42 w2 whre] 247k B Ko 2 Hutelshs A
O o322 85 [19% 589%]
Qo] whe AR ohE ABES 2w oke R 02 gk ol Al A5E
23 FpAE 2 5 e A
#define SWAP(X, y, t) (t) = (x); (X) = (y); (y) = (1);
SWAP(a, b, temp); //x2t yoil M&E & ME HHECE
OEZ token [19% 595%]
T £ oju|E ZH shte] v
08 g static function [19% 613%]
22 o ot Yol Aut &8 4 Q=
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portability [19% 584%]

71%0] thE FHFENHE AT 5 S wEelH T2 44

[19% 614%]

3l wtd& A2-Eshe HgollM 24| ol T5 AdEE Al
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